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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

   Από  το  με  αρ.  18  /2013 πρακτικό  της  από  16ης  Οκτωβρίου  2013 τακτικής 
συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

   Αριθμός απόφασης: 
:

 175/ 2013

Έγκριση  ανάθεσης σε ΕΔΕ για εκτέλεση της  απόφασης με αριθμ. 245/20-2-
2013 Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης Δήμου Ηγουμενίτσα (εξ ΄αναβολής) 

    Στις  Φιλιάτες και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημ. Συμβουλίου, σήμερα την 16η , 
του μηνός Οκτώβρη του έτους 2013 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 16:30 , συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο,  κατόπιν  της  με  Αρ.  Πρωτ.  13853/10-10-2013 
έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου αυτού, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε κάθε μέλος του 
Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Ν.3463/2006 (Δ.Κ.Κ.) 
ΦΕΚ Α114/2006, και του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 
   Αφού διαπιστώθηκε απαρτία,  δεδομένου ότι  επί  συνόλου είκοσι  επτά (27)  μελών του 
Δημοτικού Συμβουλίου , βρέθηκαν  παρόντα τα δεκαεννιά  (19) μέλη και απόντα τα οκτώ 
ήτοι:

1. Τάσιος Νικόλαος – Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου
2.  Μπουτάσης Ελευθέριος 15. Φερεντίνος Μιλτιάδης
3.  Κωστάρας Σταύρος 16. Μποροδήμος Ιωάννης
4.  Φερεντίνος Λάμπρος 17. Σπανοπούλου-Σάρρα Ηλιάνα
5.  Βλάχος Παρασκευάς 18. Μποροδήμος Κων/νος
6.  Μπάντιος Ελευθέριος 19. Τόλης Χριστόφορος
7.  Μάνος Κων/νος
8.  Στεργίου Παναγιώτης
9.  Τσότσης Δημήτριος  
10.Μπεράτης Γεώργιος  
11.Σωτηρίου Παναγιώτης
12.  Ρούμπης Γεώργιος
13.  Λένης Φίλιππος
14.  Γκίκας Θωμάς

ΑΠΟΝΤΕΣ   (αν και κλήθηκαν νόμιμα)  
   1. Τσέκας Νικόλαος
   2. Μποροδήμου Γεωργία
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   3. Νικολαϊδου Ελένη(Γραμματέας Δ.Σ.)
   4. Δάλλας Γεώργιος
   5. Γκίζας Χρήστος (Αντιπρόεδρος  Δ.Σ.)
   6  Καψάλης Δημήτριος
   7. Λάγκαρη Ειρήνη
   8.  Ρέγκας Λαέρτης

  ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΠΡΟΕΔΡΟΙ  –  ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ  ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ  &  ΤΟΠΙΚΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

      
      1.  Δ.Κ Φιλιατών κ. Μάνος Κων/νος
      2.  Τ.Κ. Αγίων Πάντων κ. Φωτιάδης Απόστολος
      3.  Τ.Κ Ασπροκκλησίου κ.Καπουράνης Γεώργιος
      4.  Τ.Κ. Αχλαδέας κ. Μπουζιούρης Γεώργιος
      5.  Τ.Κ Βαβουρίου κ. Λιαμύρας Αθανάσιος
      6.  Τ.Κ. Βρυσέλλας κ. Σιοκόλης Ευάγγελος
      7.  Τ.Κ Γιρομερίου κ. Πάντος Μηνάς
      8.  Τ.Κ Γολά κ. Σοκόλης Ευάγγελος
      9.  Τ.Κ. Κερασοχωρίου κ. Μπότος Ηλίας
     10. Τ.Κ. Κεστρίνης κ. Καλιαμούρης Χρήστος
     11. Τ.Κ. Κοκκινολιθαρίου κ. Στεργίου Γεωργίου

  12. Τ.Κ Κρυονερίου κ. Μπότος Μάρκος
  13. Τ.Κ Λεπτοκαρυάς κ. Νικολαίδης Ευάγγελος

    14. Τ.Κ. Λιά κ. Μπόκας Κοσμάς
    15. Τ.Κ. Λίστας κ.Δημητρίου Χρήστος

  16  Τ.Κ. Μαλουνίου κ. Γκόγκος Αλέξανδρος
  17. Τ.Κ. Πλαισίου κ. Δόβρας Μιχαήλ
  18. Τ.Κ. Φανερωμένης κ. Γιοβάνης Ευάγγελος
  19. Τ.Κ. Σμέρτου κ. Αναστασίου Σωκράτης
  20. Τ.Κ Τρικορύφου κ. Νάστος Μηνάς
  21. Τ.Κ. Φοινικιού κ. Καραμπίνας Βασίλειος

      Ο κος Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.
     
    Στη συνεδρίαση κλήθηκε και παρέστη ο Δήμαρχος Φιλιατών, κ. Παππάς Μηνάς, χωρίς 
ψήφο.
     Για την τήρηση των πρακτικών παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Φιλιατών, κα Λώλη 
Άννα – Μαρία .
    Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μποροδήμος Ιωάννης αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 5ου 

θέματος  της ημερήσιας διάταξης .
    Ο κος Πρόεδρος εισηγούμενος το 5ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον 
Α/δήμαρχο κ. Σωτηρίου Παναγιώτη, ο οποίος είπε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου τα 
εξής:

Έχοντας υπόψη ότι:

-   Το με αρ. πρωτ. 68893/14743/30-10-2012  έγγραφο της Περιφέρειας Ηπείρου, Γενική 
Δ/νση  Αναπτυξιακού  Προγραμματισμού  Περιβάλλοντος  και  Υποδομών,  Δ/νση  Τεχνικών 
Έργων  Περιφερειακής  Ενότητας  Θεσπρωτίας,  Τμήμα  Δομών  Περιβάλλοντος  με  θέμα 
«Αποστολή Πρωτοκόλλου Αυτοψίας Επικινδύνως Ετοιμορρόπου».

-  Το  με  αρ.  πρωτ.  2445/19-12-2012  έγγραφο  του  Δήμου  Ηγουμενίτσας  όπου  μας 
κοινοποιείται το έγγραφο «Κατεδάφιση επικινδύνως ετοιμόρροπου κτίσματος   (στάβλου )  το 
οποίο στέλνεται στον κ. Πάντο Σταύρο του Κων/νου.

- Το με αρ. πρωτ. 98/22-01-2013 έγγραφο του Δήμου Ηγουμενίτσας όπου μας  στέλνεται  το 
έγγραφο  «Κατεδάφιση  επικινδύνως  ετοιμόρροπου  κτίσματος  (στάβλου)    το  οποίο 
κοινοποιείται στον κ. Πάντο Σταύρο του Κων/νου.
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-  Το  με  αρ.  πρωτ.  906/8-2-2013  έγγραφό  μας  προς  τον  Δήμο  Ηγουμενίτσας  όπου 
ενημερώνουμε  τον  Δήμο  Ηγουμενίτσας  όπου  η  Υπηρεσία  Δόμησης  Ηγουμενίτσας  είναι 
υπεύθυνη για τις  κατεδαφίσεις .

- Το με αρ. πρωτ. 245/20-2-2013 έγγραφο του Δήμου Ηγουμενίτσας όπου μας ζητάει να 
συγκροτήσουμε  συνεργείο  κατεδάφισης  του  επικινδύνως    ετοιμόρροπου   κτιρίου 
προκειμένου ο Δήμος Ηγουμενίτσας να το στελεχώσει με το απαιτούμενο τεχνικό προσωπικό 
(πολιτικό Μηχανικό) για την επίβλεψη – συντονισμό των εργασιών κατεδάφισης.

-  Το  με  αρ.  πρωτ.   2126/11-3-2013  έγγραφό  μας  προς  την   Περιφερειακή   Ενότητα 
Θεσπρωτίας   όπου  ζητούμε  χορήγηση  μηχανημάτων  για  την  συγκρότηση  συνεργείου 
κατεδαφίσεως.

- Το με αρ. πρωτ.  24129/859/15-4-2013 έγγραφο της Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτίας 
όπου μας ενημερώνει  ότι  δεν διαθέτει  μηχανήματα κατάλληλα για  εργασίες  κατεδάφισης 
κτιρίων. 
 
- Το γεγονός ότι το κτίριο (στάβλος στην τ.κ. Κοκκινιάς ) πρέπει να κατεδαφιστεί γιατί έχει 
κριθεί ετοιμόρροπο και ο Δήμος μας δεν διαθέτει το κατάλληλο εργατοτεχνικό προσωπικό.

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Ι

  Την  ανάθεση  της  κατεδάφισης  σε  Εργολάβο  Δημοσίων  Έργων  όπου  το  κόστος  θα 
επιβαρύνει τον ιδιοκτήτη σύμφωνα με το άρθρο 6 του Π. Δ/τος 13/22-4-29.

    Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν 
σχετικά.
          
   -  Ο  Πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  είπε  ότι  είμαστε  υποχρεωμένοι  να  το 
συζητήσουμε, έχει αναβληθεί δύο φορές. 
   - Μποροδήμος Ιωάννης : να το αναβάλλουμε.
 Πολιτική  μας  είναι  να  μην  γκρεμίζουμε  στάβλους  .  Δε  συμφωνούμε  να  γκρεμίσουμε 
στάβλους. Όλοι οι στάβλοι είναι παράνομοι. Έχετε την ευθύνη εσείς. Εμείς δε ψηφίζουμε.
  -  Μπάντιος  Ελευθέριος:  συμφωνώ  με  το  κ.  Μποροδήμο  Ιωάννη  .  Δε  γκρεμίζουμε 
στάβλους διότι όλοι είναι παράνομοι.  Να ψηφίσουμε ομόφωνα όχι.
  -  Σωτηρίου  Παναγιώτης  :  δε  γκρεμίζουμε  εμείς.  Αναθέτουμε  σε  εργολάβο.  Είναι 
επικίνδυνος και κατεδαφιστέος, δεν είναι παράνομος.
   -  Τόλης  Χριστόφορος:  μεγάλο  ποσοστό  στην  περιοχή  μας  το  80%  είναι  προς 
κατεδάφιση. Κύριοι ελάτε να το εφαρμόσετε. Δεν είναι ο μοναδικός. Προτείνω σα Δημοτικός 
Σύμβουλος να πούμε όχι. Είμαι αντίθετος, αρνούμαι  να ψηφίσω.
  - Τσότσης Δημήτριος: Συμφωνώ με τους υπόλοιπους συνομιλητές  μου. Αν πέσει θα 
πλακώσει τον  ίδιο . Πρέπει να δείξουμε ανοχή.
-  Μποροδήμος Κωνσταντίνος: Το θέμα είναι σοβαρό, όταν όλες οι υπηρεσίες μιλάνε για 
κατεδάφιση, δεν ξέρω.  
   Απευθύνθηκε προς τον κ. Πάντο : Εσείς  οι νέοι να πάτε να τα βρείτε. Μας      βάζετε σε 
δίλλημα τι να κάνουμε.
  - κ. Πάντος : Αν δώσετε αναβολή θα σας βγάλω από τη δύσκολη θέση. Στο       επόμενο 
συμβούλιο θα υπάρχει άδεια οικοδομής.
   - Πρόεδρος : Δεν μπορεί να ανα βληθεί. Δε γίνετε τρείς φορές αναβολή.
  -  Τσότσης Δημήτριος : Πρέπει  να πάρουμε μια απόφαση. Στηρίζουμε με ναι   ή όχι. 
Προσωπικά στηρίζω με το ναι.
  -  Μάνος  Κωνσταντίνος:  για  λόγους  συνείδησης  δε  μπορώ  να  ψηφίσω  στάβλο  για 
κατεδάφιση.  Έχει  επιδιορθωθεί,  ο  συγκεκριμένος  βρίσκεται  σε  ιδιόκτητο  χώρο.  Είναι 
ετοιμόρροπος ναι , δεν πάω στο δικό τους , να τοποθετήσουν μία πινακίδα.

Ακολούθησε ψηφοφορία:
  Παρών  δήλωσαν ο κ.  κ.  Κωστάρας Σταύρος ,  Ρούμπης Γεώργιος  και  ο  Μποροδήμος 

Κων/νος .
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 Υπέρ  της  εισήγησης  του  Αντιδημάρχου  κ.  Σωτηρίου  Παναγιώτη   ψήφισαν ο 
Πρόεδρος του Δ.Σ. Τάσιος Νικόλαος οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι κ.κ. Μπουτάσης Ελευθέριος, 
Φερεντίνος Λάμπρος, Βλάχος Παρασκευάς , Μπεράτης Γεώργιος, Σωτηρίου Παναγιώτης και 
Στεργίου Παναγιώτης.
 Κατά   της  εισήγησης  του  Αντιδημάρχου  κ.  Σωτηρίου  Παναγιώτη   ψήφισαν 
ψήφισαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Μπάντιος  Ελευθέριος,   Μάνος  Κωνσταντίνος, 
Τσότσης Δημήτριος, Λένης Φίλιππος , Γκίκας Θωμάς, Φερεντίνος Μιλτιάδης , Μποροδήμος 
Ιωάννης, Σπανοπούλου Σάρα – Ηλιάνα και ο Τόλης Χριστόφορος.

 
  Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Σωτηρίου Παναγιώτη 
την διαλογική συζήτηση που ακολούθησε και αφού είδε και τις σχετικές διατάξεις

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

   Δεν εγκρίνει την ανάθεσης σε ΕΔΕ για εκτέλεση της  απόφασης με   αριθμ. 245/20-2-
2013 Δ/νση Υπηρεσίας Δόμησης Δήμου Ηγουμενίτσα .

Επίσης το Δημοτικό Συμβούλιο εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για κάθε παραπέρα ενέργεια. 
Κρίθηκε,  αποφασίσθηκε  και  υπογράφεται  καθώς  ακολουθεί  από  εκείνους  που  έλαβαν 
μέρος στη συνεδρίαση αυτή.

Η παρούσα να κοινοποιηθεί στους ενδιαφερόμενους.

               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Τα ΜΕΛΗ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                ( υπογραφές)  

            ΝΙΚΟΣ Γ. ΤΑΣΙΟΣ

Ακριβές αντίγραφο
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

ΝΙΚΟΣ Γ. ΤΑΣΙΟΣ 
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